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Παρουσίαση βιβλίου με τίτλο «Πειραιάς ο 
Αγιοβάδιστος», στον Άγιο Νείλο Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ, πραγματοποιήθηκε χθες Σάββατο 5 Απριλίου 2025 
sτον Ιερό Ναό Αγίου Νείλου του Μυροβλύτου Πειραιώς η 
παρουσίαση του βιβλίου «Πειραιάς ο Αγιοβάδιστος» του 
προϊσταμένου του ως άνω Ιερού Ναού, πρωτοπρεσβυτέρου 
Δημητρίου Μπάτση, διδάκτορος Θεολογίας Ε.Κ.Π.Α. Στην 
εκδήλωση παρευρέθηκε και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Αχελώου κ. Νήφων, βοηθός Επίσκοπος και Πρωτοσύγκελλος 
της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς.

Η παρουσίαση του βιβλίου πραγματοποιήθηκε από τον Πανοσιολογιώτατο 
Αρχιμανδρίτη Μεθόδιο Κρητικό, Ιεροκήρυκα της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς και 
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Καθηγούμενο του Ιερού Ησυχαστηρίου Αναστάντος Χριστού Πειραιώς και τον 
Ελλογιμώτατο Δρ. Χαραλάμπη Μπούσια, Μέγα Υμνογράφο της των Αλεξανδρέων 
Εκκλησίας.

O π. Μεθόδιος μίλησε για το περιεχόμενο του βιβλίου και στάθηκε ιδιαίτερα σε 
ορισμένα σημεία του, ενώ αναφέρθηκε σε εμπειρίες του με νέους Αγίους της 
Εκκλησίας μας, όπως τον Όσιο Πορφύριο τον Καυσοκαλυβίτη και τον Όσιο Ευμένιο 
τον Σαριδάκη.

Ο κ. Μπούσιας στην εισήγησή του, αναφέρθηκε στην αγιότητα και κατόπιν σε 
αγιασμένες προσωπικότητες, οι οποίες σχετίζονται με την πόλη του Πειραιά και 
συγκεκριμένα στους μακαριστούς Μητροπολίτη Χίου Χρυσόστομο Γιαλούρη, 
Αρχιμανδρίτη Νικόλαο Κουμεντάκη και Αρχιμανδρίτη Επιφάνιο Θεοδωρόπουλο.

Ο συγγραφέας του βιβλίου, Πρωτοπρεσβύτερος Δημήτριος Μπάτσης αναφέρθηκε 
σε θέματα που σχετίζονται με την συγγραφή του βιβλίου, ευχαριστώντας τόσο τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πειραιώς κ. Σεραφείμ, όσο και τους ομιλητές της 
παρουσίασης, καθώς και όσους συνέβαλλαν στην συγγραφή του βιβλίου.

Στο τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ ευχαρίστησε 
τους ομιλητές και προσέφερε ως ενθύμιο της εορτίου αυτής εσπερίδος, ιερά 
Εικόνα του Οσίου και Θεοφόρου Πατρός ημών Ιερωνύμου του Σιμωνοπετρίτου.

Δείτε σχετικό φωτογραφικό υλικό ΕΔΩ.
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